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YBaxxaemas AuHa! YTouHUTE, TpOBOAMIM 1 Bhl Kakoe-HUOYIb 00CIefoBaHKE 10 9TOMY II0BOAY?
[TpuHuManu nu Kakve-HuOyOb npenapaTel? Korga aToT Havyanmock? TakKe YTOUHUTE - CKOJIBKO pas 3a
neHb Bel MOuUMTECH, CKOJIBKO pa3 Bl BCTaeTe HOYBIO, YTOOBI TOMOYMTHCS, BO3HUKAIOT JIH
HeynepKKUMbIe MO3BIBH (T. €. IPX BO3HUKHOBEHUH TO3BIBA HAO CPOYHO OeXKaTh B TyaseT), eCTh JI
YYBCTBO HEIIOJTHOTO OTIOPOXKHEHMS MOYEBOT0 IIY3hIPS, CKOJIBKO MOYY BHIIEIAETCS IIPU
MOYEHUCIyCKaHUM (B CPeIHEM), Bsjas JIU CTPYS MOYH, IPEPLIBAETCS JIU, €CTh SMU30/bI IIOATEKaHUS
MOYM IIPU CMeXe, Kallljie, YNXaHUH, TIogheMe TSAxKecTel, ObIcTpol xonboe. 2Koy coobIeHus.



